
U neori tăcerea este cel mai bun 
răspuns la o acuzaţie falsă. În 

alte ocazii, însă, trebuie să vorbim.
Când martorii mincinoşi L-au 

acuzat pe Isus în faţa Sinedriului, 
El „tăcea“ (Marcu, 14:53–61). Apă-
rarea părea inutilă. Mai mult, El 
împlinea profeţia lui Isaia, 53:7, 
însă, anterior, în lucrarea Sa, Isus 
i-a mustrat pe farisei, cerându-le 
să dovedească că are păcat (Ioan, 
8:13–59).

Un pastor a fost demis de bise-
rica lui deoarece câţiva membri au
adus acuzaţii neadevărate despre el. 
El a considerat că este necreştinesc 
să se apere. În unele cazuri este o 

atitudine corectă, dar în acest caz, cei care au tulburat 
apele trebuia confruntaţi şi acuzaţiile lor false trebuia 
respinse. Ar fi trebuit să-i îndemne să se pocăiască sau să 
fie puşi sub disciplina bisericii.

Faptul că nu spui nimic despre un lucru rău îi poate 
determina pe cei ce-l fac să meargă nestânjeniţi pe calea 
lor rea. Totuşi, în unele situaţii Duhul lui Dumnezeu ne 
călăuzeşte să păstrăm tăcerea.

Ai fost acuzat pe nedrept? Dacă înţelegi că este inutil 
să te aperi, cere-I lui Dumnezeu harul să nu spui nimic. 
Dacă, însă, îţi pasă de oamenii care au făcut ceea ce este 
rău şi vrei să vezi că se face dreptate, atunci vorbeşte! 

                    – Herb Vander Lugt

Tăcerea poate fi valoroasă; nu o întrerupe dacă nu-i poţi 
aduce îmbunătăţiri.

E dwin van der Sar, portarul echi-
pei Manchester United, a avut 

o pereche de mâini „sigură“. El nu 
a primit niciun gol 1302 minute, 
un record mondial într-un singur 
sezon! Aceasta înseamnă că, timp 
de 15 jocuri şi 90 de minute, nimeni
nu a putut înscrie niciun gol în poar-
ta echipei lui. Însă, un gol înscris de 
un adversar în martie 2009, a pus
capăt acestui record. 

Psalmistul David a găsit mângâ-
iere în cea mai sigură pereche de
mâini, mâinile lui Dumnezeu. El a
scris despre protecţia lui Dumne-
zeu în Psalmul 138: „Când umblu în
mijlocul strâmtorării, Tu mă învio-
rezi, Îţi întinzi mâna… şi dreapta 

Ta mă mântuieşte“ (v. 7). La fel ca David, putem privi la 
mâinile sigure ale lui Dumnezeu, căci ele ne păzesc şi ne 
apără de orice pericol spiritual.  

O altă asigurare din Cuvântul lui Dumnezeu pentru 
urmaşii lui Cristos o găsim în Iuda, 24–25: „Iar a Aceluia, 
care poate să vă păzească de orice cădere şi să vă facă 
să vă înfăţişaţi fără prihană şi plini de bucurie înaintea 
slavei Sale, singurului Dumnezeu, Mântuitorul nostru, 
prin Isus Cristos, Domnul nostru, să fie slavă, măreţie, 
putere şi stăpânire, mai înainte de toţi vecii, şi acum şi în 
veci. Amin.“ Aceasta nu înseamnă că nu ne vom poticni 
niciodată, ci înseamnă că nu ne vom poticni aşa de rău, 
încât Dumnezeu să nu ne poată ridica.

Mâinile sigure ale lui Dumnezeu nu pot greşi niciodată. 

                   – C.P. Hia

Nici un loc nu este mai sigur ca mâinile lui Dumnezeu.
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